Druckluft-/Dampfdiuse 32-Y-A°-Nr. 00-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]

Betriebswerte:

DuUsengroBe: Nr. 00

Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Brennstoffdurchsatz [kg/h]

Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 0-7

Durchsatz-Kennfeld

Brennstoffdurchsatz in kg/h
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- Lluft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]
Betriebswerte:
DuUsengroBe: Nr. 0
Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizol EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten

Luft-/Dampfdurchsatz [kg/h]



Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 1-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]

Betriebswerte:

DuUsengroBe: Nr. 1

Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 2-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]

Betriebswerte:

DuUsengroBe: Nr. 2

Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 3-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz

1400 90
Luft-/Dampfdruck Luft/Dampfdruck
Te. 8bar 8 bar 1 80
1200 1 o
. 7 bar 7 bar,
1. + 70
: N . 6 bar
1000 el . - /
1 60
~ 5 bar KR 5 bay
_ =
£ S
9 800 2
% + 50 N
) 2
5 5
o 5
g 2
5 £
E 1 40 O
S 600 1 g
S t
(-] k=]
—
130
400
“
120
200
+10
0 : : — S — — 0
0.0 2.0 40 6.0 8.0 10.0 12.0

Brennstoffdruck [bar]

Betriebswerte:

DuUsengroBe: Nr. 3

Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 4-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]

Betriebswerte:

DuUsengroBe: Nr. 4

Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 5-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]
Betriebswerte:
DuUsengroBe: Nr. 5
Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten




Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. é-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]
Betriebswerte:
DuUsengroBe: Nr. 6
Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizol EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 7-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]

Betriebswerte:

DuUsengroBe: Nr. 7

Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 8-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]

Betriebswerte:

DuUsengroBe: Nr. 8

Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 9-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]
Betriebswerte:
DuUsengroBe: Nr. 9
Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizol EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfduse 32-Y-A°-Nr. 10-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]
Betriebswerte:
DuUsengroBe: Nr. 10
Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfdiuse 32-Y-A°-Nr. 11-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Luft-/Dampfdruck
3000 - 8 bar
+ 200
Luft-/Dampfdruck 7b
Soo, E bar
2500 -
—_ 4150 =
S B
© 2000 ~
N ]
8 2
5 5
o 5
g 3
5 £
a a
S 1500 - =
S t
@ +100 2
1000 - .
. IR o)
500
0 ‘ ‘ ‘ — — — 0
0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0
Brennstoffdruck [bar]
Betriebswerte:
DuUsengroBe: Nr. 11
Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfdiuse 32-Y-A°-Nr. 12-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]
Betriebswerte:
DuUsengroBe: Nr. 12
Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizdl EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



Druckluft-/Dampfdiuse 32-Y-A°-Nr. 14-7

Durchsatz-Kennfeld
Brennstoffdurchsatz in kg/h

— Brennstoffduchsatz
________ _Luft-/Dampfdurchsatz
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Brennstoffdruck [bar]
Betriebswerte:
DuUsengroBe: Nr. 14
Anzahl Bohrungen: 7 [-]
Medium: Heizol EL
Viskositat: 5 [mm?/s]

N.B.: Der aktuelle Luftdruck in bar ist am Ende jeder Kurve abzulesen

tetec thermo-technik MUller GmbH & Co.KG, Irrtum vorbehalten



